

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 193

Tuesday, October 6, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

Public Information Collection Requirement

Correction

In notice document 98-25621 beginning on page 51059, in the issue of Thursday, September 24, 1998, make the following correction:

On page 51059, in the third column, under the heading **DATES**, in the second line, “[]” should read “November 23, 1998”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP91-143-047]

Great Lakes Transmission Limited Partnership: Notice of Final Revenue Sharing Report—Past Period Changes

Correction

In notice document 98-26106, beginning on page 52247, in the issue of Wednesday, September 30, 1998, the

docket line is added to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release Nos. 33-7568; 34-40377; 35-26912; IA-1749; and IC-23416]

Commission Statement of Policy on Regulatory Moratorium to Facilitate the Year 2000 Conversion

Correction

In notice document 98-23760, beginning on page 47051, in the issue of Thursday, September 3, 1998, make the following correction:

On page 47052, in the first column, under the heading **IV. Conclusion**, after the sixth line, insert “August 27, 1998”.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40424; File No. SR-NASD-98-68]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to the Submission of Trade Reports in PORTAL-Designated Securities to the Automated Confirmation and Transaction Service

Correction

In notice document 98-24816, beginning on page 49623, in the issue of

Wednesday, September 16, 1998, make the following correction:

On page 49623, in the first column, after the 13th line, insert “September 10, 1998”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-25]

Proposed Amendment to Class E Airspace; Muscatine, IA

Correction

In proposed rule document 98-23776, beginning on page 46936, in the issue of Thursday, September 3, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 46937, in the second column, in the ninth line from the bottom, “feet or more above the surface of the surface” should read “feet above the surface”.

BILLING CODE 1505-01-D